

Moderní rehabilitace v sokolovské nemocnici

Rudolf Voleman

Nová lůžka, tělocvičny a další kompletní vybavení pro rehabilitaci mají k dispozici pacienti v modernizovaném pavilónu D v sokolovské nemocnici. Obnovou prošel i pavilón G, kam se přestěhovalo ředitelství nemocnice.

Díky tomu se uvolnily další prostory pro fungování očního oddělení v pavilónu B. Investo-

Přijíždějí i pacienti z Chomutovska, kde takové zázemí jako u nás nenajdou

Michaela Balatková, primářka rehabilitačního oddělení

rem byl Karlovarský kraj, který do úprav vložil celkem 33,4 miliónu korun.

„Dosud jsme disponovali pouze dvanácti lůžky a nyní jich máme dvacet,“ uvedla primářka rehabilitačního oddělení sokolovské nemocnice Michaela Balatková. „Ambulanci, vodoléčbu, všechny rehabilitační přístroje, lékařské pokoje a zázemí pro sestry máme v jedné budově. Pacienti jsme přitom museli dosud převážet z budovy do budovy,“ pokračovala primářka.



Jeden z moderních přístrojů modernizovaného rehabilitačního oddělení nemocnice v Sokolově.

Foto: PR AVO - Rudolf Voleman

Modernizované oddělení slouží především pacientům po mozkové mrtvici, ale i po ortopedických nebo traumatologických operacích. Rehabilitační oddělení v sokolovské nemocnici slouží pacientům v celém kraji. „Přijíždějí ale i pacienti z Chomutovska, kde takové zázemí jako u nás ne-

najdou,“ upozornila primářka. „Je to tady skvělé a sestry jsou na nás milé,“ svěčila se v jednom z rekonstruovaných pokojů Jitka Kitzbergerová z Ostrova, která se na rehabilitaci zotavuje po endoprotéze kolene. „Opravdu tady máme stoprocentní servis,“ přidala se její kolegyně na soused-

ním lůžku Marie Podlešáková z Aše.

Práce na modernizaci rehabilitace zahájily vloni v květnu. „Na stavební akci vyčlenil Karlovarský kraj ze svého rozpočtu 25 miliónů korun,“ uvedl karlovarský hejman Josef Novotný (ČSSD) s tím, že náklady se ale nakonec

podánilo o tři milióny korun snížit. Stavební úpravy se týkaly velké části třináctipatrového pavilónu D.

V prvním a v části druhého nadzemního podlaží vznikla ambulantní část rehabilitačního oddělení, přičemž zbývající část druhého patra tvoří zázemí pro zdravotníky. Lůžková část rehabilitace, ale

také vyšetřovna a sesterna s recepcí jsou ve třetím podlaží.

„O pacienty se stará kvalifikovaný personál, který díky moderní technice zajišťuje komplexní rozsah rehabilitační péče, ať už jde o kombinované přístroje na různé druhy elektroterapie a elektrostimulace, ultrazvuk nebo magnetoterapii. Pacientům se dvakrát denně věnuje fyzioterapeut a jednou denně ergoterapeut v nově vybavené dílně,“ uvedl zdravotní ředitel nemocnice Jiří Štefan.

Podle jednatele nemocnice Davida Soukupa se jedná teprve o první etapu projektu budování moderního iktového centra, která vyřešila havarijní stavy a nabízí slušnou perspektivu, aby mohl v budoucnu vzniknout segment péče na špičkové úrovni. Ten navíc připomněl, že partner nemocnice, Sokolovská uhelná, ještě předtím vložil své milióny korun do vybudování provizorního rehabilitačního oddělení a do nákupu magnetické rezonance.

Letos chce kraj do sokolovské nemocnice vložit na investiční dalších zhruba 50 miliónů korun. Počítá se se zateplením pavilónu B, kde mají být rovněž vyměněna okna a obnovená fasáda.

V první etapě má zahájit modernizace gynekologického a očního oddělení a rovněž rekonstrukce oddělení ARO.